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 ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ  

Θέμα Α 

Α1.  γ       Α2.  γ       Α3. δ      Α4. γ 

Α5.  α-Σ      β-Λ      γ-Σ      δ-Λ      ε-Σ 

 

Θέμα Β  

 

Β1. 

 

 

 

ΣΩΣΤΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ii 

B2.  

Έστω Σ σημείο απόσβεσης που απέχει απόσταση r1 από την πηγή Π1 και r2 

από την πηγή Π2.  

 

Επομένως για το Σ ισχύει: 
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(1) 

 

Αρχικά:   

  

 

Επειδή:   

 

 

 

 

(4 υπερβολές απόσβεσης) 
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Τελικά:Έστω Σ΄ σημείο απόσβεσης που απέχει απόσταση r1΄ από την πηγή 

Π1 και r2΄ από την πηγή Π2.  

 

(Επαναλαμβάνοντας την ίδια διαδικασία) από την (1): 

 

Άρα επειδή 
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ΑΡΑ ΤΕΛΙΚΑ 12 ΥΠΕΡΒΟΛΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΗΣ  

ΣΩΣΤΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ iii 
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B3. 

 

 

ΑΡΧΗ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗΣ  ΣΤΡΟΦΟΡΜΗΣ 
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ΣΩΣΤΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ  ii 
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Θέμα Γ 

 

 

Γ1.Από ελαστική κρούση: 
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ΘΜΚΕ για Σ1 από (Α) ως (Β):  
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Γ2. 
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Γ3. 

Για την κίνηση του Σ1 
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Γ4. 

Για το Σ2 μετά την κρούση, από Α.Δ.Ε : 
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Θέμα Δ 

 

Δ1.  

ΣFx=Mαcm  Mgημφ- Τ=Μαcm    

       Στ=Ι·αγ Τ·R= 2
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Δ2.   

 

Πυκνότητα ίδια , επομένως  
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Δ3.  
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Το συνολικό σώμα μάζας Μ εκτελεί μεταφορική κίνηση. Ο εξωτερικός 

κύλινδρος εκτελεί κύλιση χωρίς ολίσθηση :  

ΣFx= Mαcm΄Mgημφ- Τ=Μαcm΄ 
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Δ4. 
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ΟΡΟΣΗΜΟ  

ΠΑΓΚΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΠΛΑΣΚΟΒΙΤΗΣ ΣΠΥΡΟΣ 


